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Kontaktní pracoviště Kroměříž   

 
Adresa objektu: Erbenovo nábřeží 4251/2c, 767 01 Kroměříž 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Kroměříži. V předmětné 
budově se nacházejí služby zaměstnanosti. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

        
 

Uživatelský popis  

 

Vstup: Povrch přístupové komunikace je asfaltový, před samotným hlavním vstupem do budovy jsou 
betonové dlaždice 30/30 cm. Hlavní vstup do budovy je z ulice Erbenovo nábřeží. Do samotné ulice je 
zákaz vjezdu, příjezd k budově je možný ze zadní strany z ulice Spáčilovy. Příjezdová komunikace je 
označena zákazem vjezdu s dodatkovou tabulkou „mimo dopravní obsluhy“. Vjezd je tedy možný, 
následné parkování na 2 vyhrazených místech. Hlavní vstup do budovy je skrze schodiště o 10 
schodech, kdy v levé části je instalovaná šikmá schodišťová plošina (k ovládání plošiny je nutná 
asistence zaměstnance úřadu – obsluhy plošiny). Samotné vchodové dveře jsou automaticky otevírané 
s šířkou průchodu 160 cm. Budova disponuje i vedlejším vchodem, tento však nelze využít pro potřeby 
OZP. Všechna patra budovy jsou veřejnosti přístupná. 

Interiér: Prostorná vstupní hala, ve které jsou umístěny kanceláře agendy evidence a zprostředkování 
zaměstnání. Ve středové části vstupní haly je bezbariérový výtah, který je možný využít k přesunům 
mezi patry. V suterénu, který je přístupný výtahem, se nachází upravená toaleta pro zdravotně 
postižené osoby s dostatečnou šířkou vstupních dveří. Jednotlivá podlaží budovy jsou využívána 
následovně:  

Suterén – klientské toalety v rozdělení muži/ženy a 1x osoby se zdravotním omezením.  

Přízemí – prostor recepce (bez obsluhy), kanceláře agendy zprostředkování, evidence a podpory 
v nezaměstnanosti. Ve střední části haly je výtah umožňující přesun mezi jednotlivými patry budovy. 
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1.NP - kanceláře agendy poradenství, rekvalifikací a Regionální vzdělávací centrum. 

2.NP - kanceláře agendy trhu práce, zahraniční zaměstnanosti, právní poradenství. 

3.NP - prostory vedení úřadu. 

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné.  

Výtah: Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní osoby je zajištěn šikmou schodišťovou plošinou 
umístěnou v levé části vstupního schodiště. K ovládání plošiny je nutná asistence zaměstnance úřadu 
– obsluhy plošiny. Z prostoru haly v přízemí je možnost využití výtahu o vnitřních rozměrech výtahové 
klece 110 cm x 140 cm. 

 

Hygienické zázemí: Klientské sociální zařízení je situované v suterénu budovy, je volně přístupné 
výtahem. Klientské toalety v rozdělení muži/ženy a 1x osoby se zdravotním omezením. Vstupní dveře 
do prostoru WC pro osoby OZP jsou svojí šířkou přizpůsobené těmto osobám – šíře dveří 90 cm. 

 

Parkování: Příjezd k budově je možný ze zadní strany z ulice Spáčilovy. Příjezdová komunikace je 
označena zákazem vjezdu s dodatkovou tabulkou „mimo dopravní obsluhy“. Vjezd je tedy možný. Pro 
OZP jsou vyhrazena 2 parkovací místa. Vzdálenost od parkoviště k hlavnímu vstupu je cca 100m, 
povrch asfaltový v kombinaci se zámkovou dlažbou, sklonitost minimální, spíše rovina.  

Fotodokumentace: 

Hlavní vstup          Vstupní hala 

      

 Výtah                   Vyhrazené parkovací stání 

     


